
Ο νέος Διοικητής του Α’ Λιμενικού Τμήματος Ληνοπεραμμάτων στον Δήμαρχο Μαλεβιζίου

Τρίτη, 15 Νοεμβρίου 2016  

Ο νέος Διοικητής του Α' Λιμενικού Τμήματος Ληνοπεραμμάτων Ανθυποπλοίαρχος Μενέλαος
Δαφέρμος επισκέφτηκε τον Δήμαρχο Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη.        
Ο νέος Διοικητής συζήτησε με τον Δήμαρχο για όλα τα θέματα που αφορούν στο λιμανάκι
της Παντάνασσας και τους άξονες συνεργασίας των δυο φορέων, με γνώμονα και στόχο την
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολλούς επισκέπτες και χρήστες του
λιμανιού, αλλά και για γενικότερα θέματα σχετικά με τις παραλίες του Μαλεβιζίου.
Παράλληλα, ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου παρέδωσε στον νέο Διοικητή αναμνηστική πλακέτα
από την τελετή ονοματοδοσίας που είχε κάνει πρόσφατα η Δημοτική Αρχή σε δρόμο της
Αμμουδάρας, προς τιμήν του ήρωα Λιμενικού που είχε χάσει τη ζωή του εν ώρα καθήκοντος,
Μαρίνου Ζαμπάτη.

  

Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Θα ήθελα να
συγχαρώ τον νέο Διοικητή του Α' Λιμενικού Τμήματος Ληνοπεραμμάτων κ. Μενέλαο
Δαφέρμο και να του ευχηθώ κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα. Δεν έχω την παραμικρή
αμφιβολία ότι θα συνεχίσει το πολύ καλό έργο που επιτελείται από το Λιμενικό Σώμα στην
περιοχή μας και εύχομαι να είναι πάντα γερός και δυνατός για να προσφέρει μαζί με τους
συναδέλφους του στο κοινωνικό σύνολο.Θα ήθελα επίσης να τονίσω ότι το μικρό αλλά
πανέμορφο λιμανάκι της Παντάνασσας έχει ισχυρές προοπτικές ανάπτυξης τις οποίες και
ενισχύουμε με τις παρεμβάσεις μας, καθώς και το ότι η συνεργασία της Δημοτικής Αρχής
με τις Λιμενικές Αρχές για όλα τα θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων τους, ήταν και
παραμένει εξαιρετική»
.

  

Από την πλευρά του ο Διοικητής του Α' Λιμενικού Τμήματος Ληνοπεραμμάτων
Ανθυποπλοίαρχος Μενέλαος Δαφέρμος δήλωσε: «Πρώτο μέλημα της υπηρεσίας μας, είναι
η προστασία της ανθρώπινης ζωής, τομέας στον οποίο έχουμε δώσει μεγάλη βαρύτητα, με
τα αποτελέσματα του καλοκαιριού του 2016, όπου δεν είχαμε κανένα πνιγμό  στις ακτές
του Μαλεβιζίου, να το αποδεικνύουν. Ψηλά στις προτεραιότητες μας είναι και η προστασία
του θαλάσσιου περιβάλλοντος, τα γενικότερα αστυνομικής φύσεως καθήκοντά μας, αλλά
και η συνεισφορά μας προς το κοινωνικό σύνολο. Για τον σκοπό αυτό μάλιστα, βρίσκεται σε
εξέλιξη και μια δράση συγκέντρωσης φαρμακευτικού υλικού με σκοπό να προσφερθεί στο
Κοινωνικό Φαρμακείο Μαλεβιζίου για να καλύψει τις ανάγκες των δικαιούχων του, ενώ θα
ακολουθήσουν κι άλλες δράσεις σε συνεργασία με την Δημοτική Αρχή».
Στη συνάντηση συμμετείχε επίσης η Πρόεδρος της ΜΑΕΔΗΜ Εύη Αποστολάκη, καθώς και ο
Πρόεδρος της Τ.Κ. Γαζίου - και Λιμενικός - Γιάννης Κοτσυφός.
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